

旅游

巧克力保持一贯增长态势

Anja Katzmarzik, 2010年10月20日

科隆最甜美的博物馆——巧克力博物馆荣获2010年度“Mercurius奖”，以表彰其在促进科隆旅游业发展中做出的突出贡献。“Mercurius个人杰出贡献奖”的获奖者是中国籍科隆经济大使孟宙女士。

巧克力博物馆（图片：Worring）

科隆为数不多的非资助性博物馆：巧克力博物馆馆长Maria Mrachacz女士周二收到了Mercurius奖的获奖通知。

企划与执行将使今年的巧克力博物馆刷新游客数量的最高纪录，这对私人博物馆而言是十分优异的成绩。今年有一个月尤为突出，“这是有史以来最好的八月”博物馆馆长Mrachacz女士告诉我们，在八月份的四个星期中博物馆总共接待了7万多名游客。

1993年成立的科隆巧克力博物馆已接待了850万游客，现已成为全德国十大最受欢迎的博物馆之一。颁奖人和前任商会会长Franz-Josef Knieps先生在他的讲话中提到：“仅上周六来到博物馆的游客就已达4500人之多”，就连馆长本人也惊讶于博物馆所取得的优异成绩。

位于科隆莱茵港口半岛的巧克力博物馆今年获此桂冠可谓是实至名归。馆长Mrachacz女士说：“这个奖项将鼓励我们继续努力，以取得更好的成绩。我们将尽一切努力使巧克力博物馆成为科隆市的主要景点。”

巧克力博物馆由Stollwerck巧克力公司前监事会主席Hans Imhoff博士于1993年出资兴建。为表彰其巨大的贡献，2001年科隆市授予他荣誉市民称号。Hans Imhoff博士于2007年去世，他的遗孀Klara Imhoff继承了丈夫的遗产，其中包括巧克力博物馆。2006年博物馆与Lindt & Sprüngli公司合营。

“Mercurium奖”2010年度“个人杰出贡献奖”的获得者是中国人科隆经济大使孟宙女士。在过去的十多年来，她义务帮助助科隆市旅游局在中国大力宣传科隆作为中国游客欧洲游的目的地，以吸引更多中国游客到科隆来。现年46岁的孟宙女士出生在北京，

1988年爱情的魔力将这位北京姑娘带到德国这一陌生的国度。 她曾就读于德国亚琛工大，现居住在德国 Gergisch Gladbach 市。身为两个孩子的母亲孟宙女士积极参与科隆旅游局和科隆市政府的中国事务，她成功策划并协助组织了科隆 125 名中文导游的培训项目，协助科隆市和科隆旅游局完成了官方网站中文版面的建设，为中国游客制作了科隆市旅游指南中文版的宣传手册。 “孟宙使用她在北京的各种关系服务于科隆，她搭建起了北京与科隆间的文化桥梁”科隆旅游局局长 Josef Sommer 对孟宙女士大加赞赏。

“Mercurius 奖”由科隆旅游局颁发，本次颁奖已是第六届。

科隆经济大使——孟宙（图片：Krasniqi）

相关报道链接：

<http://www.ksta.de/jks/artikel.jsp?id=1285337982545>

版权所有 2010——科隆日报，保留所有权利。